

# 新闻旧事古弦斋



万海峰上将(右)参观古弦斋

本报记者 徐杰

今年是我国抗战胜利70周年,全国上下都开展了中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,承载当年那段历史的各种图片、文字、实物等也相继公示于众,离我们越来越远的那段必须记住的历史,再度深印脑海。

提供藏品,还原历史。我市光山县古弦斋,这个以红色文化收藏为主的民间收藏馆,也以绵薄之力,为纪念活动作出自己的贡献。该馆不但增加了开放次数,让更多

的人通过馆藏文献,了解过去的那段悲壮历史。去年,古弦斋主人饶德安老先生还将自己多年收藏的四本珍贵史料捐赠给中央档案馆。这四本资料是原任台湾省新县、光山两县的同乡会会长张玉林生前收藏了几十年的珍稀资料,它包括《八一事变史述》《血泪抗日五十年摄影全集》《我杀了中国人》《张学良评传》。这些资料为炎黄子孙“回顾历史、审视当下、警示未来”提供了珍贵的历史史料,在该县收藏界引起了巨大反响,饶德安也获得了中央档案馆颁发的收藏证书。

岁月流金,时光更迭,20年前,

由万海峰上将亲笔题名为“古弦斋”的普通书屋,通过本报的报道首次展露在信阳人的视野。以传承传统文化、弘扬红色文化、宣导根亲文化为己任,古弦斋精心收集与此相关的各种资料,依法收藏。经过20年的发展,古弦斋在火热的收藏界,稳步与时代同行,条件不断改善,视野不断开阔,藏品不断丰富,形象不断提升。如今,古弦斋仅书刊收藏就有7000余册,排满9个书架,藏品涉及文献资料、名人书稿真迹、古旧书籍、红色史志等,已由一个普通的个人收藏成为河南省收藏协会县级收藏分支机构。

收藏不是敝帚自珍,将自己收藏的文献资料,在合适的时机贡献出来,惠及社会,也是古弦斋饶德安老先生的收藏理念。2004年,在邓颖超诞辰100周年之际,饶德安老先生就将经过中共中央文献室审核定名的《邓颖超生平大事记》待出版版本通过本报捐献出来,为国家邮政局,河南人民政府,中共信阳市委、信阳市政府在北京人民大会堂举行邓颖超同志诞辰100周年纪念邮票首发式新闻发布会,特刊生平。

新闻旧事古弦斋。20年来,古弦斋先后成功主办过庆祝京九铁路大别山段贯通试展、光山民间收藏首展和庆祝新中国成立50周年史画展等20余次义展,免费接待观众近3万人(次)。

罗山县子路镇

## 夏季巡逻保安全

信阳消息(杨道坤 黄倩)入夏以来,罗山县子路镇以打造夏季“平安子路”为目标,采取多项措施加强社会治安巡防工作,切实维护辖区治安稳定,为辖区群众提供一个良好的社会治安环境。

结合“五个一”工程建设,该镇25个行政村全部升级了警务室,完善监控和报警体系,建立了治安巡逻队,配齐了夜间巡逻备用的袖标、手电、橡胶棒、铜锣等装备,镇治安专职巡逻队加大夜间巡逻力度,在集镇街道、治安隐患多的地点增加巡逻密度,要求每周所有村、组必须进行一次无死角巡防。

为加强治安巡防管理工作,该镇做到“三规范”:一是规范巡防装备,统一配发了头盔、服装、警棍、护具等相关装备;二是规范巡防时间,要求每周巡防不得少于3次,每次晚11点开始巡防至少3小时;三是规范巡防路段,以各村主要道路为主,对治安易发路段、偏远村组进行重点巡查;做到治安高发时段、高发路段和重点区域无空当,要害部位无遗漏。

针对部分群众自我防范意识不强的特点,镇村两级巡防队通过宣传栏、发放宣传单、广播以及入户宣传等形式,向群众讲解犯罪分子的作案特点,传授防盗、防骗技能,提高人民群众的自我防范意识。

自开展夏季夜间巡逻以来,极大地改善了全镇治安环境,全镇没有发生较大治安案件和刑事案件,增强了群众安全感,营造了和谐稳定的氛围。

## “五谷春”杯信阳名酒饮品展览会

首届信阳十大民间品酒师选拔赛同期举行

时间:2015年7月18日-19日(周六、周日)

地点:信阳市体彩广场

现场抽奖

低价派送

买酒送车

免费品尝

精彩表演

招商品牌:金谷春 五谷春 乌龙酒 皇驾贡酒 古井贡酒 洋河 口子窖 五粮醇 泸州老窖 宝丰酒 劲酒 毛铺苦荞酒 枫林酒 熊猫酒 贵州王酒 宋河酒 鸡公山酒 哈尔滨啤酒 多粟多板粟汁 王老吉 信阳鸿诚商贸……

主办:信阳日报社 信阳晚报社 信阳新闻网 总冠名:河南五谷春酒业有限公司  
咨询电话:13837664028 13939759544 13603768855 18937685081 民间品酒师报名正在进行中……